



## Compte Rendu du Conseil d'Administration du 1 mars 2022

### Ordre du jour:

1. Approbation du compte-rendu précédent.
2. De bonnes nouvelles sanitaires.
3. Nettoyage de printemps : les dernières nouvelles.
4. L'assemblée générale : organisation matérielle, documents, candidatures.
5. Fête de la musique : les avancées du projet.
6. Retour sur le projet de la commune autour du projet sportif.
7. Divers :
  - Projets pour subventions ANS : des idées ?
  - Adhésions associations partenaires
  - Convention Informatique et visite de l'école
  - Stage cirque vacances de printemps
  - Demandes d'aides pour voyages scolaires
  - Cinéтик
  - Requête de la section Bien-être
  - Lire et faire Lire

**Présents** : DECOURTY Isabelle, GOULET Sophie, MARTIN Guy, MORISSEAU Carole, MORISSEAU Daniel, OLLIVIER MARCHAND Cécile, RADIGOIS Marité, SIMON Françoise, Association de Parents d'Elèves: Thierry CLAUSSE.

**Excusés** : BRETIN Marie-Thérèse, JUTON Eric, MIGNONI Colette, PERRET Manuel, RADIGOIS Jean-Michel, Louise ROUAUX.

La séance est ouverte à 20h30.

### **1. Approbation du compte-rendu précédent.**

En l'absence de remarques, le compte-rendu du Conseil d'Administration du 1 février 2022 est adopté à l'unanimité.

### **2. De bonnes nouvelles sanitaires.**

La mairie vient de nous transmettre les dernières consignes gouvernementales :

*"Allègements des mesures sanitaires*

*Le masque ne sera plus obligatoire dans les lieux clos soumis au « pass vaccinal » à partir du 28 février*

*Les concerts debout ont repris depuis le 16 février dans le respect du protocole sanitaire.*

*Dans les cafés et les bars, la consommation debout est de nouveau autorisée depuis le 16 février.*

*Depuis le 2 février, levée des jauges dans les établissements accueillant du public assis (stades, salles de concerts, théâtres...).*

*Depuis le 2 février, fin de l'obligation du port du masque en extérieur."*

### **3. Nettoyage de printemps : les dernières nouvelles.**

Il aura lieu la semaine du 19 au 26 mars 2022 avec diverses actions dont

- un ramassage en commun qui aura lieu le samedi 26 mars. RV Complexe sportif 9h30. Verre de l'amitié à 12h30. Pique nique. Pesée des déchets à 15h.
- jeux de piste organisés par l'Espace Jeunes et Accueil de Loisirs. RV samedi 26 mars, 10h30,

Moulin Chupin.

- Benne à papier Association de Parents d'Elèves présente du 18 au 28 mars, parking Complexe sportif.
- Ramassages individuels en semaine. Point de dépôt, parking Complexe sportif.
- VTTRail. Les coureurs ramasseront durant leurs runnings de la semaine et les deux dimanches.
- Canoë-Kayak. Ramassage bords de rivière le 26 mars.

Jean Michel RADIGOIS centralise les candidatures de commissaires.

#### **4. L'assemblée générale : organisation matérielle, documents, candidatures.**

Les convocations ont été envoyées aux responsables de section pour diffusion ainsi qu'au groupe Etudes et recherches. La communication à Infocale est faite. Les invitations sont en cours : Mairie, Ecole, Espace jeunes et APS, Asso Pont Caffino, Association de Parents d'Elèves, FAL.

**Installation de la salle** : elle aura lieu vendredi 18 mars, à 14h30, Salle du Bois de la Haie.

**Renouvellement du Conseil d'Administration** :

5 départs : Eva MARTIN, Marie Thérèse BRETIN, Stéphane KEREZEON, Sandrine CHOLOT, Colette MIGNONI.

3 candidatures : Manuel PERRET, Eric JUTON, Thierry CLAUSSE.

Contactez Mathieu CROCHEMORE pour proposer la cooptation.

**Présentation ou non des sections par les responsables** : Françoise SIMON posera la question par courriel : Souhaitez-vous intervenir pendant l'Assemblée Générale pour présenter un temps fort de votre section au moment où le diaporama présentera les sections ?

#### **5. Fête de la musique : les avancées du projet.**

Elle est prévue le dimanche 19 juin, avec deux scènes, devant et derrière la mairie.

Une rencontre a eu lieu avec La Grappe et un "Appel à talents" lancé sur FB. Les recherches de groupes se poursuivent.

Restauration. L'espace Jeunes IFAC contacté assurera une restauration "sucrée". On envisage aussi des saucisses/frites.

La commission "Animation" est relancée : Vanessa CHARTIER, Colette MIGNONI, Carole MORISSEAU et Christian MORICEAU.

#### **6. Retour sur le projet de la commune autour du projet sportif.**

Ce projet concerne la réhabilitation /réorganisation de l'espace autour du complexe sportif. Le Cabinet-conseil a initié une visite pour recueillir les avis des habitants, savoir comment ils envisageaient la commune dans le futur.

Le consensus tourne autour de l'intergénérationnel, des possibilités de logements, des lieux de convivialité de type "Café".

Dans un second temps, des projets seront proposés, parmi lesquels il faudra faire un choix.

#### **7. Divers :**

- **Projets pour subventions ANS : des idées ?**

C'est bientôt le moment de rédiger les dossiers de demandes de subvention, ANS (UFOLEP) et PSF (Canoë-kayak). Chacun peut réfléchir et faire des propositions. Jean-Michel RADIGOIS centralise.

- **Adhésions associations partenaires**

Le Conseil d'Administration décide de renouveler son adhésion aux associations partenaires : QORD et Des Unes aux Autres.

- **Convention Informatique et visite de l'école**

Samedi 19 mars aura lieu la signature de la convention d'utilisation des locaux de l'école pour la section Informatique.

A l'issue de cette signature, la mairie propose une visite des locaux de l'école après travaux, pour les membres du Conseil d'Administration qui le souhaitent. RV à 10 h30 devant l'école. Il faut "s'inscrire" auprès des présidentes.

- **Stage cirque vacances de printemps**

La section cirque va proposer un nouveau stage cirque pendant les vacances de printemps. L'organisation est en cours avec une co-participation de l'Espace Jeunes et du Centre de Loisirs.

- **Demandes d'aides pour voyages scolaires**

Après une période très incertaine du fait du refus de l'inspectrice d'accepter le départ des enfants par niveaux (et non par classes), (*ndlr: nous avons appris juste après le Conseil d'Administration que la pression des parents avait finalement payé*), les voyages auront bien lieu tels que prévus par l'équipe éducative. Nous avons eu au total 5 demandes d'aides, qui seront donc satisfaites.

- **Cinétik**

Prochaine séance : vendredi 11 mars, 20h : Mustang. Orientation du débat : l'éducation Filles / Garçons. Il pourra y avoir un pot en fin de séance. Daniel et Carole MORISSEAU s'en chargent.

- **Requête de la section Bien-être**

Marité RADIGOIS soumet une demande de la section Bien Etre/Méditation : allonger d'un quart d'heure les séances de méditation. Compte-tenu du très petit investissement financier que cela représente, le Conseil d'Administration donne son accord pour une application immédiate.

- **Lire et Faire Lire.**

L'activité peut reprendre le lundi 7 mars.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h45.

**Prochain Conseil d'Administration mardi 5 avril, à 20h30, salle des Arcades.  
En cas d'absence, prévenir Françoise SIMON**

*Compte-rendu rédigé par F. Simon*

*Vu, la présidence :  
I. Decourty et C. Morisseau*